
５年

２ 
(１) 

整数と小数の記数法 
１０倍、１００倍、１／１０、１／１００ 

  年   組 
 
名前  

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ □に当てはまる数を書きましょう。 
 

① ６５．４７２＝１０×６＋１×５＋０．１×４ 
           ＋０．０１×７＋０．００１×２ 
 
② ３．６２８＝１×３＋０．１×６＋０．０１×２＋０．００１×８ 

 
③ ０．１０４＝０．１×１＋０．０１×０＋０．００１×４ 

２ 次の数は０．０１を何個
こ
集めた数ですか。 

 
① ０．０８  （  ８  個 ） 
 
② ２．９４  （ ２９４ 個 ） 

 

３ 下の□に ８ ５ １ ３ ４ の５枚のカードを当てはめてできる数のうち、 
２番目に大きい数はいくつですか。 

 

８ ５ ４ １ ３ 
． 



５年

２ 
(２) 

整数と小数の記数法 
１０倍、１００倍、１／１０、１／１００ 

  年   組 
 
名前  

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 次の数を１０倍した数、１００倍した数を表に書きましょう。 
   ① 

  
２ ９ ４ 

 

 
２ ９ ４ 

  

２ ９ ４ 
   

   ② 
  

０ ０ １ 
 

  
０ １ 

  

  
１ 

   

 

２ 次の数を１０倍、１００倍した数を書きましょう。 
              （１０倍）        （１００倍） 

①  １．８   （  １８  ）   （   １８０ ） 

② ３０．６   （ ３０６  ）   （  ３０６０ ） 

③  ９．１３  （  ９１．３）   （   ９１３ ） 

④ ４３．０９  （ ４３０．９）   （  ４３０９ ） 

１０倍 １００倍 

１０倍 

３ 計算をしましょう。 
① １．３４×１０ ＝ １３．４ 
② ３．０９×１００ ＝ ３０９ 
③ ２．０８×１０００ ＝ ２０８０ 

１００倍 

． 

． 

． 

． 



５年

２ 
(３) 

整数と小数の記数法 
１０倍、１００倍、１／１０、１／１００ 

  年   組 
 
名前  

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 次の数を 1/10した数、1/100した数を表に書きましょう。 
①  

  ２ ５   

  ０ ２ ５  

  ０ ０ ２ ５ 
②    

 ４ １ ３   

  ４ １ ３  

  ０ ４ １ ３ 
 

２ 次の数を 1/10、1/100した数を書きましょう。 
                （ 1/10 ）       （ 1/100 ） 

① ３．５６   （ ０．３５６） （ ０．０３５６） 

② ６２．５   （ ６．２５ ） （ ０．６２５  ） 

③ ２３８．５  （２３．８５ ） （ ２．３８５  ） 

． 1/10 1/100 

．

 

1/10 1/100 

３ 計算をしましょう。 

①  ４８．４÷１０＝ ４．８４ 

②  ７０．３÷１００＝ ０．７０３ 

③  １８．８４÷１０００＝ ０．０１８８４ 

． 
． 

． 
． 


